



IZVJEŠĆE O RADU ZAJEDNICE ŠPORTSKIH UDRUGA GRADA VELIKE GORICE ZA 2024.GODINU

Uvod

Velika Gorica grad je sporta i grad mladih, grad u kojem sport zauzima posebno mjesto i tome se pitanju poklanja velika skrb.

Sport u Gradu Velikoj Gorici dio je opće kulture življenja naših građana. Osim što pridonosi zdravijem načinu života, općem odgoju i obrazovanju mladih te gospodarskom razvoju Grada, neosporno je da sport, zajedno s drugim društvenim djelatnostima doprinosi humanijem odnosu među ljudima.

Financijskim izvješćem za 2024. godinu obuhvaćeni su programi 54 stalne članice Zajednice a kriteriji raspodjele sredstava ovisio je o rezultatima koje sportske udruge postižu u sustavu natjecanja, stručnom radu, kategorizaciji pojedinog sporta, kvaliteti rada s mlađim uzrasnim kategorijama.

Programom javnih potreba u sportu pratio se rad preko 20 različitih sportova sa oko 7.000 članova i oko 300 trenera koji rade sa sportašima na treninzima i natjecanjima na otvorenim i zatvorenim prostorima pojedinačnih i kolektivnih sportova a sufinanciranjem su se podupirale aktivnosti oko 5 841 natjecatelja od čega je oko 4 205 natjecatelja mlađih od 18. godina.

Sportaši se bave nekim od preko 20 natjecateljskih sportova kategoriziranih pravilnikom HOO, a to su: nogomet, rukomet, odbojka, košarka, atletika, triatlon, streljaštvo, karate, judo, boks, hrvanje, taekwondo, plivanje, šah, akrobatski rock roll i sportski ples, stolni tenis, tenis, badminton, kuglanje, tenis, sportovi u univerzalnoj školi.

Sport s najvećim brojem klubova na području Velike Gorice je nogomet s 18 klubova gdje djeluje najveći broj sportaša.

Ženska populacija zastupljena je u većini sportova a dominantna je u ženskim klubovima, akrobatski rock roll i sportski ples (3), rukomet (2), streljaštvo (2), atletika (2), plivanje (2), odbojka (2), nogomet (1) i šah (1) te borilačkim sportovima.

Proteklih nekoliko godina uložena su znatna financijska sredstva u njegov razvoj, potiče se razvoj amaterskog i vrhunskog sporta, sufinanciraju se velike sportske manifestacije i programi za rekreaciju te projekti koji potiču zdravo i rekreativno vježbanje a znatna sredstva ulažu se u izgradnju nove i poboljšanje postojeće sportske infrastrukture.

Sva ova ulaganja već su donijela rezultate i s pravom možemo reći da su sportaši u potpunosti opravdali sva ulaganja iz gradskog proračuna i zasigurno višestruko vratili svaku uloženu kunu jer su doveli Veliku Goricu u sam vrh Hrvatskog sporta i naš grad prepoznatljiva je po sportu širom lijepe naše.

Bavljenje sportom što većeg broja građana, promidžba kroz sportske priredbe i postizanje vrhunskih sportskih rezultata, osnovni su motivi ulaganja u sport za svaku razvijenu sredinu, pa tako i za Grad Veliku Goricu.

Programom javnih potreba u sportu Grada Velike Gorice za 2024. godinu utvrđene su aktivnosti, poslovi i djelatnosti u sportu od značenja za Grad Veliku Goricu kao i za njegovu promociju na svim razinama.

Programom se stvaraju uvjeti za sufinanciranje javnih potreba u sportu Grada Velike Gorice koje čine poglavito sljedeći poslovi i djelatnosti: poticanje i promicanje sporta u svim njegovim sastavnicama, osiguranje, putem poticajnih financijskih sredstava, očuvanja postojeće vrhunske kvalitete sporta a posebno klubova koji značajno doprinosi promidžbi Grada Velike Gorice na nacionalnoj i međunarodnoj razini, ulaganje u razvoj sporta djece i mladeži, ulaganje u razvoj ženskog sporta, poticanje uključivanja u što većeg broja građana, poticanje programa organiziranog osposobljavanja, školovanja i usavršavanja osoba za obavljanje stručnih poslova u sportu i sportaša i programa za poboljšanje stručnog rada u sportu.

Na temelju navedenih pokazatelja propisani su i kriteriji raspodjele sredstava za Program javnih potreba u sportu Grada Velike Gorice za 2024. prema programskim područjima:

- I. Vrhunski sport
- II. Sportske udruge od posebnog značaja
- III. Programi sportskih udruga, zajednički programi velikogoričkog sporta, posebni programi velikogoričkog sporta i funkcioniranje Zajednice
- IV. Ostale aktivnosti

Programska područja obuhvaćaju programe svih stalnih članica Zajednice a ovisе o rezultatima koje sportske udruge postižu u sustavu natjecanja sa svim dobnim skupinama, broju sportaša, stručnom radu sa mlađim uzrasnim kategorijama i kategorizaciji pojedinog sporta, a pri tome se primjenjuju i Kriteriji kategorizacije sportova i pokazatelji uspješnosti propisanih Zakonom o sportu.

Za programska područja udruga u kategoriji vrhunski sport i udruga od posebnog značaja primjenjuju se pravilnici kojima su propisani i kriteriji financiranja njihovih programa a koje donosi Zajednica športskih udruga Grada Velike Gorice.

Na temelju navedenog utvrđuje se status udruga i način sufinanciranja programa u okviru Zajednice, a osnovni cilj sufinanciranja rada sportskih udruga je kroz veću potporu očuvati postignuti ili poboljšati postojeći rang natjecanja, poboljšati stručni rad kroz zapošljavanje novih stručnih osoba u sportu, poticati razvoj ženskog sporta i rada sa mlađim uzrasnim kategorijama.

1. VRHUNSKI SPORT

Sredstva vrhunskog sporta namijenjena su sportskim udrugama koje ostvaruju vrhunske rezultate i nositelji su kvalitete i razvoja velikogoričkog sporta te sustavno ostvaruju značajne rezultate na domaćim i međunarodnim natjecanjima u svojim sportovima.

Udruga iz ove kategorije obavezna je u svojem članstvu imati kategorizirane sportaše u skladu s Pravilnikom o kategorizaciji sportaša Hrvatskog olimpijskog odbora, odnosno trebaju ispunjavati uvjete na način da u svojim redovima imaju sportaše koji su ostvarili sportske rezultate zbog kojih imaju status vrhunskih sportaša Hrvatske (sportaši razvrstani u I., II. i III. kategoriju), vrsnih sportaša Hrvatske (sportaši razvrstani u IV. kategoriju) ili darovitih sportaša Hrvatske (sportaši razvrstani u VI. i V. kategoriju).

Ukoliko je riječ o momčadskim i ekipnim sportovima, udruga se mora se natjecati sa seniorskim sastavom i/ili mlađim uzrasnim kategorijama u najvišem stupnju nacionalnog natjecanja granskog sporta ili iznimno u drugom stupnju natjecanja.

Ukoliko je riječ o pojedinačnim sportovima, status u ovoj kategoriji može ostvariti i udruga koja pored ispunjavanja uvjeta iz ovog Pravilnika, nositelj je kvalitete razvoja sporta i pojedine sportske igre u Gradu Velikoj Gorici i pod uvjetom da ostvaruje vrhunske rezultate na službenim domaćim i međunarodnim natjecanjima.

Status udruga od posebnog značaja je promjenjiv i ovisan je o rezultatima koje udruga ostvaruje kontinuirano i na način kako je propisano Pravilnikom Zajednice športskih udruga.

U skladu s potpisanim ugovorom, sve aktivnosti su realizirane prema planiranoj dinamici.

2. UDRUGE OD POSEBNOG ZNAČAJA

Udruga od posebnog značaja nositelj je kvalitete i razvoja sporta Velike Gorice i Županije kroz svoje kvalitetne programe koji se sustavno provode tijekom cijele godine te doprinosi značajnoj promociji Grada Velike Gorice u Hrvatskoj i na međunarodnom planu.

Udruga od posebnog značaja mora se kontinuirano natjecati sa seniorskim sastavom i mlađim uzrasnim kategorijama u najvišem stupnju nacionalnog granskog saveza te postizati zapažene rezultate na razini Hrvatske.

U skladu s potpisanim ugovorom, sve aktivnosti su realizirane prema planiranoj dinamici.

3. PROGRAMI SPORTSKIH UDRUGA, POSEBNI PROGRAMI VELIKOGORIČKOG SPORTA, ZAJEDNIČKI PROGRAMI VELIKOGORIČKOG SPORTA I FUNKCIONIRANJE ZAJEDNICE I ŠPORTSKIH UDRUGA

Osnovni cilj ovog programskog područja je kroz postojeći model sufinanciranja očuvati postignuti ili poboljšati postojeći stupanj natjecanja, poboljšati stručni rad dodatnim usavršavanjem stručnih kadrova te poboljšati rad u sportskim školama (rad sa mladeži).

Odlukom Grada, sportske udruge koje su punopravne članice Zajednice sportskih udruga nemaju obavezu plaćanja korištenja Gradske dvorane i Gradskog bazena za treninge i natjecanja dok udruge participiraju u troškovima korištenja dvorana osnovnih škola, srednje škole i komercijalnih objekata.

Nogometni klubovi također ne plaćaju režijske troškove koji proizlaze iz korištenja tih objekata već je obavezu preuzeo Grad Velika Gorica. Isto tako, nogometni klubovi su i sufinancirani od strane Grada koji kroz svoje odjele osigurava uvjete za poboljšanje uvjeta na postojećim nogometnim igralištima sa pripadajućom infrastrukturom.

Prema postojećim propisanim kriterijima jedan od ključnih kriterija je rad sa mlađim uzrasnim kategorijama, odnosno broj mlađih uzrasnih kategorija u pojedinim kategorijama natjecanja i stručni rad.

Prate se prioritetno sportske škole koje okupljaju najveći broj djece mlađih uzrasnih kategorija ali i ostale udruge koje sustavno okupljaju sustavno veći broj djece duži niz godina.

Pored toga, kroz ovo programsko prate se i ostale udruge koje ponude kvalitetne programe, koje provode kvalitetan i stručni rad te time pokazujemo da se ne prati i valorizira samo te udruge već i sve one koje dobro rade i postižu dobre rezultate sa najmlađima.

U porastu je broj članica Zajednice koje imaju preko 300 registriranih sportaša što je uzeto u obzir kod raspodjele sredstava po ovom programu (Plivački klub, PK Megablaz, borilački sportovi).

U skladu s potpisanim ugovorom, sve aktivnosti su realizirane prema planiranoj dinamici.

a. Posebni programi velikogoričkog sporta

Izbor sportaša Grada Velike Gorice je tradicionalna sportska priredba koja je u proteklih nekoliko godina dosegla vrlo visoku razinu a ovogodišnja priredba održana je 21.02.2025. godine.

12. Ljetni nogometni kamp

Zajednica sportskih udruga grada Velike Gorice kroz svoje programske aktivnosti organizira ljetni nogometni kamp sportaša mlađih dobnih kategorija u kojem sudjeluju velikogorički nogometni klubovi koji imaju obavezu uključivanja mladih sportaša i trenera u ovaj kamp.

Zajednica sportskih udruga grada Velike Gorice glavni je sponzor i pokrovitelj kampa i osigurava financijska sredstva za njegovu provedbu u suradnji sa Nogometnim savezom Velika Gorica.

Dvanaesti po redu, velikogorički nogometni kamp za početnike (djevojčice i dječaci rođeni 2012. godine) održan je od 19.-22.08.2024. godine na nogometnim igralištima na nogometnim igralištima u Obrezini, Mičevcu, Velikoj Mlaci i Donjoj Lomnici a sudjelovalo je oko 100 djevojčica i dječaka.

17. Zimska malonogometna liga

Zimska malonogometna liga ove godine doživjela je svoje 17. izdanje, a provodi se u suradnji sa Nogometnim savezom Velike Gorice za sve velikogoričke nogometne klubove.

Liga je jedan od strateških projekata Zajednice koja financira sve troškove, a ove godine su dodatno financirani troškovi energenata tijekom održavanja lige koji su znatno porasli o odnosu na prethodnu godinu.

Malonogometna liga je započela 25.11.2023.godine a završila 24.02.2024. a igrala se u 3 dobne kategorije : početnici (godište 2011./ 2012.), mlađi pioniri (godište 2009. /2010.) i pioniri (godište 2007. /2008.). Na ovogodišnjoj ligi sudjelovalo je svih 18 velikogoričkih nogometnih klubova sa 44 momčadi u natjecanju – početnici 16 ekipa, mlađi pioniri 16 ekipa i pioniri 12 ekipa od kojih je bilo 17 djevojčica.

Velike sportske priredbe

Sportske manifestacije tradicionalno se organiziraju svake godine, a značajne su za promidžbu Grada. Velike sportske priredbe koje sufinancira Zajednica jesu : Rukometni turnir za mladež, Božićni turnir u rukometu za dječake i djevojčice, Šahovski međunarodni turnir Buševcu, Međunarodni U-19 turnir Trofej Turopolja, Tradicionalni odbojkaški turnir u odbojci Antun Azenić, Jesenski kros učenika, Judo turnir Turopoljska frka, turniri u karateu, boksu i hrvanju i turnir u tenisu.

U skladu s odlukom Izvršnog odbora i suradnjom sa Zajednicom sportskih udruga i saveza Zagrebačke županije za 2024. godinu sufinancirano je nekoliko priredbi međunarodnog karaktera : Alpas Kup, Noć borilačkih sportova, Međunarodni košarkaški turnir, Jesenski kros učenika i ženski rukometni kup i Trofej Ban Jelačić.

Obavezna pričuva (zamolbe udruga)

Sredstva su namijenjena za zamolbe udruga koje imaju izvanredne potrebe za sufinanciranje natjecanja koje nisu mogli planirati u redovitom programu.

Kroz ovo programsko područje sufinanciraju se i službena nacionalna i međunarodna natjecanja klubova i pojedinaca u sportovima iz prve tri kategorije kategoriziranih sportaša (iznimno i četvrte) te perspektivni sportaši.

Prioritet se daje vodećim sportskim klubovima, nositeljima kvalitete u pojedinom sportu i klubovima iz kategorije vrhunskog sporta.

Uz navedeno, planiraju se i sredstva za zamolbe sportskih udruga vezano za obilježavanje obljetnica klubova, organizacija turnira i organizacija sportsko-rekreacijskih projekata.

b. Zajednički programi velikogoričkog sporta

Hrvatski olimpijski dan

Obilježen je Hrvatski olimpijski dan 20.09.2024. uz sudjelovanje 17 članica Zajednice što je najveći broj klubova do sada.

Obilježavanje HOD-a se provodio različitim sportskim aktivnostima članica Zajednice za koje je veći dio sredstava osiguran od strane HOO, a dio iz vlastitih sredstava Zajednice.

Olimpijski festival dječjih vrtića

Ova je manifestacija po prvi puta organizirana i održala se 27.05.2024. godine na Gradskom stadionu.

Festival je imao nevjerojatno pozitivan odjek u Velikoj Gorici i izuzetno je dobro prihvaćen, posebno u sustavu predškolskog odgoja.

Na Olimpijskom festivalu dječjih vrtića sudjelovali su svi dječji vrtići Grada Velike Gorice a najmlađi sportaši su se natjecali u atletskim disciplinama i nogometu, posebno u konkurenciji dječaka i djevojčica.

Radi se o manifestaciji koja, njegujući vrijednosti olimpizma kod najmlađe populacije, promiče sport među djecom istovremeno ih učeći prijateljstvu, razumijevanju različitosti, nenasilju i natjecanju u fair play ozračju. Djeca se, među ostalim, potiču na sustavno tjelesno vježbanje i uključenje u sportske aktivnosti.

Ovaj festival HOO provodi se u Hrvatskoj dugi niz godina u suradnji sa sportskim zajednicama, u skladu s Olimpijskom poveljom i Statutom HOO-a.

Programi HOO i sportskih zajednica „Aktivna zajednica“

Program „Aktivne zajednice“ Hrvatskog olimpijskog odbora provodi se sa svrhom poticanja razvoja sporta u sportskim zajednicama. U programu mogu participirati sportski klubovi koji kontinuirano tijekom čitave godine rade s mladim sportašima a Zajednica sportskih udruga pruža potporu članicama u prijavi na projekt.

Školovanje kadrova

U 2024. godini nisu planirana sredstva za ovu namjenu.

Za ovu namjenu Zajednica ima potporu od Zajednice sportskih udruga i saveza Zagrebačke županije u okviru postojećeg proračuna.

Stipendije vrhunskim sportašima

U 2024. godini nisu planirana sredstva za ovu namjenu a Zajednica u ovom programu ima potporu od Zajednice sportskih udruga i saveza Zagrebačke županije.

Skrb o perspektivnim mladim sportašima

U 2024. godini po prvi puta dodijeljene su stipendije mladim i nadarenim sportašima od osnutka Zajednice.

Zajednica je dodijelila pet stipendija mladim i nadarenim velikogoričkim sportašima s kojim su potpisani ugovori o dodjeli stipendije a stipendije su dobili Ema Filković (Karate klub Velika Gorica), Antonija Jozepović (Odbojkaški klub Velika Gorica), Edita Zvonarić (Judo klub Pinky), Leonardo Kovačić (Hrvački klub Velika Gorica 1991) i Tena Pereković (Judo klub Kokica).

Iznos stipendija bio je 100 eura mjesečno za 12 mjeseci u 2024. godini.

Međunarodna natjecanja

Za ovu programsku namjenu, prijavom na Javni poziv za dodatne programe u sportu od značaja za Grad Veliku Goricu, putem kriterija se raspodjeljuju sredstva za službena europska klupska natjecanja, međunarodna natjecanja selekcija i pojedinaca u pojedinačnim sportovima, u kojima se sufinanciraju nastupi pojedinaca i selekcija iz prve tri kategorije, iznimno i četvrte, te perspektivni sportaši.

Programi su realizirani u skladu s prihvaćenim programima koji su pristigli putem prijave na javni poziv.

c. Zdravstvena zaštita sportaša

Kroz ovo programsko područje osiguravaju se sredstva za liječničke preglede sportaša koji su u sustavu natjecanja. Liječnički pregledi svih sportaša natjecatelja propisani su normativnim aktima i obavljaju se svakih 6 mjeseci.

Ističemo velike troškove po ovom pitanju i zaostatke u plaćanju prema Ustanovi Vaš pregled.

Na dan 31.01.2024. godine podmireni su računi liječničkih pregleda za 2023. godinu u iznosu 102.176,00 EUR a da s plaćanjem za 2024. započeli smo prošli mjesec. Očekujemo da će i za 2024. godinu iznos pregleda biti na razini 2024. godine.

d. Funkcioniranje zajednice

Plaće zaposlenika

Zajednica u ovom trenutku ove obaveze provodi kroz tijela Zajednice utvrđena Statutom i operativno sa jednim stalnim zaposlenikom, glavnim tajnikom za kojeg se u ovom programskom području osiguravaju sredstva za plaću, jednim zaposlenikom koji obavlja vanjsku uslugu i osobom za čišćenje ureda.

Servis i održavanje kombi vozila

Zajednica u vlasništvu ima vozilo marke OPEL, Tip Vivaro Combi 1.6 CDTI koje se koristi za obavljanje službenih prevoženja sportaša na prvenstvena ili kup natjecanja/utakmice, sudjelovanja na tuzemnim i inozemnim turnirima, odlazak na pripreme sportaša, seminare i savjetovanja.

Potrebe za prevoženjem izuzetno su velike i tijekom protekle godine obavljeno je 37 prevoženja sportaša što je u prosjeku po 1,5 putovanje svaki vikend uzimajući u obzir zimsku i ljetnu pauzu. Ukupno je prijeđeno 17 263 km ili 467 km po prevoženju.

Vozilo se po potrebi ustupa na korištenje i drugim korisnicima sa područja Velike Gorice.

Stručna savjetovanja i seminari

Sredstva u ovom programskom području planirana su za stručna savjetovanja i seminare na kojem sudjeluju svi dionici koji kreiraju sport u Velikoj Gorici ali i sport općenito – predstavnici Grada, Hrvatskog olimpijskog odbora, Ministarstva turizma i sporta, Zagrebačke županije i Zajednice sportskih udruga i saveza Zagrebačke županije, sva tijela Zajednice i predstavnici gradova prijatelja Velike Gorice.

Tijekom 2024. godine organizirana su 4 radna sastanka i/ili seminari na kojima smo sudjelovali.

Usluge knjigovodstva

Kroz ovo programsko područje plaćaju se usluge vođenja zajedničkog knjigovodstvo za 32 članica i samu Zajednicu.

Knjigovodstvo za Zajednicu vodi tvrtka LIBER DO.RA d.o.o. s kojom Zajednica ima potpisan ugovor.

Usluge revizije

Revizija Zajednice obavlja se u skladu sa Zakonom o reviziji i Međunarodnim revizijskim standardima.

Zajednica je do 2024. godine imala sklopljen ugovor o obavljanju revizorskih usluga sa revizorskom tvrtkom RETRA d.o.o. međutim za 2025. godinu trebamo naći drugog revizora.

Intelektualne usluge i promidžba

Promidžba Zajednice provodi se putem promidžbenih aktivnosti vezanih uz promociju sporta i Grada Velike Gorice, kroz usluge u velikogoričkim tiskovinama i portalima, prigodnim poklonima i suvenirima koji se izrađuju s obilježjima Zajednice.

Zajednica sportskih udruga i nadalje planira izdavanje tromjesečnog magazina Retrovizor kroz koji promovira velikogorički sport, odnosno rad svih njezinih članica a za koji se plaćaju usluge tiskanja magazina i stručne obrade i pripreme.

Ovo obuhvaća i nabavku stručne literature za potrebe Zajednice i klubova.

Tekući i režijski troškovi

Iz ovog programskog područja plaća se najam prostora u kojem je smješten ured Zajednice, poštanske i telekomunikacijske usluge, bankarske usluge, nabavka uredskog materijala i materijala za čišćenje i održavanje uredskog prostora, održavanje računalne opreme i softwera, zakup internetske domene i održavanje službene web stranice i usluge reprezentacije.

Radni sastanci, stručna savjetovanja i seminari HOO, MTiS

Tijekom godine, HOO i MiNTS planiraju održavanje redovitih radnih sastanaka za članice sportskih zajednica na kojima smo obavezni sudjelovati.

4. OSTALE AKTIVNOSTI – dodatni programi u sportu od značaja za Grad Veliku Goricu

Za ovo programsko područje 15. veljače 2024. godine raspisan je Javni poziv za dodatne programe u sportu od značaja za Grad Veliku Goricu u 2024.

Ovdje se radi o sredstvima za koje se raspisuje javni natječaj za programe u sportu, u skladu s potpisanim Ugovorom između Grada Velika Gorica i Zajednice športskih udruga grada Velike Gorice.

Potpore za financiranje dodatnih programa u sportu od značaja za Grad Veliku Goricu mogu ostvariti sve sportske udruge koje su registrirane i provode sportske programe na područje Grada Velike Gorice

Sredstva za ovu namjenu dodijeljena su za 37 udruga koje su se prijavile na javni poziv.

Zaključno :

Iz navedenog je vidljivo da je Zajednica u cijelosti napravila dodatni iskorak u radu, posebice u organizacijskom dijelu i nadzoru kontrole poslovanja.

Članice Zajednice pokazuju sve veću odgovornost u poslovanju i pravdanju trošenja namjenski dodijeljenih sredstava kroz programe javnog poziva.

Sportski rezultati zadržani na visokoj razini, u cijelosti su bili dobri i pokazuju određeni pomak u natjecateljskom a posebice u organizacijskom dijelu rada udruga.

I nadalje imamo prvoligaše u muškom rukometu, nogometu i stolnom tenisu te ženskom nogometu a odbojkašice su izborile natjecanje u drugom stupnju. KK Gorica ispala je u drugi stupanj natjecanja ali je i nadalje u borbi za povratak u prvu ligu.

Borilački sportovi osim što jačaju organizacijski i kvantitativno, ostvaruju sve bolje rezultate na domaćim i međunarodnim natjecanjima a strijelci su sustavno među najboljima u državi.

Broj članica Zajednice se sustavno povećava u različitim sportovima i bit će nužno osigurati dodatna sredstva kroz Program javnih potreba u sportu kako bi Zajednica mogla kroz programe osigurati sredstva novim članicama, ali pri tome zadržati i poboljšati kvalitetu postojećim članicama.

Provedba plana rada za 2024. godinu :

1. Raspisan je Javni poziv za Program javnih potreba u sportu Grada Velike Gorice za 2023. koji je bio otvoren od 01. do 31. prosinca 2024. godine;
2. Raspisan je Javni poziv za dodatne programe u sportu od značaja za Grad Veliku Goricu 15. veljače 2024. i koji je bio otvoren do 15.12.2024.;
3. Usvojen je Financijski plan i Plan rada za 2024. godinu na skupštini održanoj 21.12.2023. godine;
4. Obavljeno je praćenje i realizacija Programa javnih potreba u sportu za 2024. godinu te namjensko trošenje sredstava;
5. Redovito su održavane sjednice Izvršnog odbora i ostalih tijela Zajednice;
6. Održane su 4 sjednica izvršnog odbora te 2 sastanka Povjerenstva za vrednovanje i odabir programa javnih potreba u sportu Grada Velike Gorice;
7. Usvojeno je financijsko izvješće za 2024. godinu na skupštini održanoj 14.03.2024.;
8. U FINA-u je 28.02.2024. predano godišnje financijsko izvješće za neprofitne udruge i obavljena je revizija financijskog poslovanja Zajednice;
9. Prijavljeni su programi klubova za dodjelu financijskih sredstava na organizaciju velikih sportskih priredbi (5 sportskih priredbi) na javni poziv Zajednice sportskih udruga i saveza Zagrebačke županije;
10. Pružena je potpora provedbi svih aktivnosti prema ACES Europa vezano za dodjelu titule Velike Gorice kao Europskog grada sporta za 2024. godinu;
11. Održana je 17. tradicionalna velikogorička malonogometna liga u vremenu od 25.11.2023. do 24.02.2024. uz sudjelovanje 44 momčadi iz 16. velikogoričkih nogometnih klubova NS Velike Gorice,
12. Održan je 12. velikogorički nogometni kamp za početnike (2014. godišće) od 19.-22. 08. 2024. godine na nogometnim igralištima u Velikoj Mlaki, Obrezini, Mičevcu i Donjoj Lomnici.
13. Obilježen je Hrvatski olimpijski dan, 20.09.2024. uz sudjelovanje 17 članica Zajednice;
14. Održan Olimpijski festival dječjih vrtića na Gradskom stadionu, 27.05.2024. godine;
15. Izrađeno je godišnje financijsko izvješća prema Gradskom uredu za predškolski odgoj, školstvo i sportu Velika Gorica o pravdanju dodijeljenih sredstava iz Programa javnih potreba u sportu za 2024. godinu;
16. Godišnje izvještavanje Ureda za udruge Vlade RH o provedenim postupcima i dodijeljenim financijskim sredstvima iz javnih izvora u 2023. kroz elektroničku aplikaciju *e-Izvještavanje OCD*;
17. Sudjelovanje u radu na seminarima, konferencijama i panelima Hrvatskog olimpijskog odbora i Uprave za sport Ministarstva turizma i sporta;
18. Sudjelovanje u radu Zajednice športskih udruga grada Velika Gorica i Zajednice športskih udruga i saveza Zagrebačke županije;
19. Sudjelovanje na sjednicama skupština udruga, članica Zajednice;

20. Praćenje rada udruga, te kontrole namjenskog trošenja sredstava kroz područja natjecanje, stručni rad i objekti;
21. Organizacija i podupiranje priredbi i događanja rekreativnog karaktera, u okviru raspoloživih finansijskih sredstava, a za šire građanstvo Velike Gorice;
22. Održavanje kombi vozila Zajednice, te poboljšanje uvjeta putovanja članica Zajednice;
23. Pružena je pomoć članicama u Predlaganju programa, školovanju kadrova i ostalih programa prema Zajednici športskih udruga i saveza Zagrebačke županije;
24. Pružena je potpora članicama Zajednice u tekućim administrativnim obavezama, članicama je dostavljena nova dokumentacija za Javni poziv za prikupljanje prijedloga programa za izradu programa javnih potreba u sportu grada Velike Gorice u 2024. godini, kroz programske ciljeve;
25. Nastavljena je suradnja sa gradovima prijateljima, Lepoglavom i Prelogom;
26. Pružena je pomoć članicama u provedbi natječaja koje je raspisao HOO, Ured za lokalni športu, poput Aktivne Zajednice ili Od škole do Olimpijade;
27. Pružena je pomoć članicama o aktualnim natjecajima Središnjeg državnog ureda za šport, Hrvatskog olimpijskog odbora i Zagrebačke županije;
28. Tiskana su dva broja magazina Retrovizor;
29. Redovito se i sustavno objavljuju informacije o sportskim događanjima te o radu Zajednice na web stranici Zajednice, putem Instagrama, javnih medija i putem izdavanje edicija i biltena Zajednice;
30. Nastavljeno je prikupljanje građe za Muzej sporta Velike Gorice;
31. Nastavljena je suradnja i rad na realizaciji projekata EU, državnih tijela i Zagrebačke županije;
32. Izrađen je Prijedlog Programa javnih potreba u sportu za 2025. prema Gradskom vijeću, u skladu sa novim Zakonom o sportu;
33. Donesen je Financijski plan za 2025. godinu, po programskim područjima u skladu s usvojenim proračunom Gradskog vijeća;
34. Održana je tradicionalna priredba „Izbor najboljih u sportu grada Velike Gorice za 2024. godinu“, 24.01.2024.;
35. Održana je redovna godišnja Skupština Zajednice športskih udruga Grada Velike Gorice, 09.12.2024. godine na kojoj su usvojeni Program rada i Financijski plan za 2025.;

Predsjednik ZŠUGVG



Goran Kovačić